

東北大学キャリア支援センターでは、すべての学生の進路、就職、キャリア形成について 幅広い支援を行っています。学生のキャリア形成支援のためにご協力をお願いいたします。

合同企業・団体説明会(東北大学キャリア就職フェア)等へのご協力

キャリア支援センターでは、本学学生の進路選択の一助として、就職年次学生向けの 東北大学キャリア就職フェア(合同企業・団体説明会)を開催いたします。

企業・団体等の皆さまにおかれましては、当フェアの趣旨をご理解いただき、ぜひともご 協力・ご参加を賜りますようお願いいたします。

当フェア開催のご案内はキャリア支援センターのWebページ上に掲載いたします。 https://www.career.ihe.tohoku.ac.jp/corp/#fair

また、当フェアにご参加いただきました企業・団体様を対象に1年間の「特別連携プログ ラム」として種々の機会を設けており、いずれも無料でご参加いただけます。



求人票・インターンシップ募集・イベント説明会情報登録

キャリア支援センターでは求人票・インターンシップ募集・イベント説明会情報の登録を 「学務情報システム」にて、受け付けております。

詳細ならびに登録方法は4ページをご参照ください。



本学出身者のOB・OG名簿受付

キャリア支援センターでは、キャリア教育ならびに就職活動の一環として、本学出身者のOB・OGとの交 流(訪問)を案内しております。

貴社・貴団体でご活躍されている本学出身のOB・OGの皆様の情報をお寄せください。お預かりしました OB・OG名簿はキャリア支援センター内の閲覧と限定し、本学学生へ公開いたします。



特に名簿の形式は設けておりませんが、OB・OGの学部・卒業年・学生 問合せ窓口(部署名・電話番号・メールアドレス等のご連絡先)を明記し ていただけますと幸いです。

なお、原則として名簿受付後5年を経過した日の属する年度末(3月末) までを公開期間としています。公開方法及び公開期間についてご要望等 ございましたら、下記までご連絡ください。

名簿に関する お問合せ

〒980-8576 仙台市青葉区川内41 東北大学キャリア支援センター

TEL:022-795-7770 平日8:30~17:15

E-Mail: career-jimu@grp.tohoku.ac.jp

※OB·OG名簿の受付・管理等に関して、当センターの職員が個人の連絡先を電話等でお尋ねする ことは一切ございません。

東北大学キャリア就職フェア参加企業・団体様向け「特別連携プログラム」のご案内

「特別連携プログラム」とは、企業・団体様による本学学生に向けた情報提供・交流の機会創出のための 企画で、企業・団体様から本学学生に対する情報発信の機会を確保するため、以下のプログラムを東北大学 キャリア就職フェアにご参加の企業・団体様等に参加費無料にてご提供させていただくものです。 ※各イベントの開催形式については、ご参加の企業・団体様に別途お知らせいたします。

特別連携プログラムの主なイベント・コンテンツ (2022年10月~ 2023年9月)

- 「学生向け広報システム」 全学年対象:1年間 特別連携プログラム期間中、Webページ上で本学学生向けの情報発信をしていただけるシステムです。
- 「本学のキャリア教育科目へのご協力」 全学年対象:1年間 年間を通じて開催されるキャリア教育科目講義へのご登壇機会を提供します。 ※お声掛けさせていただく場合は、個別にご連絡させていただきます。
- 「OB・OG紹介デスク」 全学年対象:1年間 希望する在学生に本学卒業・修了者をご紹介いただくことが可能です。
- 「冬のインターンシップ・業界仕事研究フェア」 全学年対象 全学年を対象としたインターンシップ情報や業界仕事研究のための合同企業・団体説明会です。
- 「公務員等業務説明会」 全学年対象 本学学生の志望の多い行政機関、研究法人等が参加し、業務内容や働き方について詳しいお話をいただきます。 ※お声掛けさせていただく場合は、個別にご連絡させていただきます。
- 「OB・OGによる業界仕事研究フェア」 全学年対象 本学OB・OGと在学生が直接対話できる機会です。各学部・研究科の後輩たちに向けて進路選択や現在の仕 事などについてお話をいただきます。
- 「国際公務員等業務説明会」 全学年対象 国際社会の中で活躍したい学生を対象に、行政機関、研究法人等が参加し業務内容や働き方について詳しい お話をいただきます。※お声掛けさせていただく場合は、個別にご連絡させていただきます。
- 「キャリア就職フェア第2回」 卒業・修了年次学生対象 8 就職年次の学生を対象とした採用選考に係る合同企業・団体説明会です。
- 「夏のインターンシップ・業界仕事研究フェア」 全学年対象 全学年を対象としたインターンシップ情報や業界仕事研究のための合同企業・団体説明会です。
- 「学内選考説明会」 卒業・修了年次学生対象 10 就職年次の学生を対象とした採用選考に係る合同企業・団体説明会です。





求人票受付・インターンシップ募集受付(学務情報システム)

本学では、全ての学生へ広く学務情報等を提供するための情報 システム、「学務情報システム」を整備しております。企業・団体 等様の求人情報、インターンシップ情報、イベント・説明会情報 も、本システムを通じ全学生へ情報配信を行っております。全学 部・研究科の学生が対象です。学生は、学内・学外からシステムに アクセスし、閲覧・検索が可能です。

企業・団体等の皆様におかれましては、すべてのキャンパスの 学生へ広く情報を提供するため、本システムへ求人情報、インタ ーンシップ情報、イベント・説明会情報をご登録いただきますよ うお願い申し上げます。



東北大学 学務情報システム ▶ https://gkms3.bureau.tohoku.ac.jp/sa_qj/



学務情報システム 企業用操作マニュアル 学務情報システム操作マニュアルを東北大学キャリア支援センターのホームページ で公開しています。各種申請に際し、ご活用ください。

企業ID・パスワードの申請

学務情報システムをご利用の際は、企業ID・パスワードが必要となります。 企業ID・パスワードは、キャリア支援センターホームページをご参照いただき「Googleフォーム」または 「Excelファイルのメール提出」にて、ご申請をお願いいたします。

https://www.career.ihe.tohoku.ac.jp/corp/#gkm

申請時に必要な情報

- 1)インターンシップ・求人を行う企業・団体等の正式名称
- 2) ご連絡先(部署名、ご担当者名、郵便番号、住所、電話番号)
- 3) ID・パスワード通知先Eメールアドレス
- 発行状況を確認し、新規発行の場合は指定のメールアドレスへメールにて通知(PDF資料の送付)いたします。
- 過去に発行済みの場合には、別途メールにてお知らせいたします。
- 発行まで1週間~10日ほどお時間を頂いております。 ※年末年始などの連休を挟む場合には、さらにお時間がかかることもあります。
- 企業ID・パスワードは企業様固有の番号ですので、年度が変わりましても引き続きお使いいただけます。
- 再発行には原則応じておりませんので、企業ID・パスワードの管理をお願いいたします。



企業 ID・パスワード申請用 Google フォーム



企業 ID・パスワード申請用 Excel ファイル

求人情報の登録方法

Step 1

下記URLからログインし、貴社・貴団体のIDとパスワードを入力してください。

https://gkms3.bureau.tohoku.ac.jp/sa_qj/

- ※東北大学キャリア支援センターのホームページでもご 案内しています。
- ※IDとパスワードをお持ちでない場合は、4ページの申請 方法をご確認ください。

Step 2

サイドメニューから「企業情報申請」を選択して、貴社・貴団体の情報をご入力ください。



Step 3

サイドメニューから「求人情報申請」を選択してください。



Step 4

「求人情報を追加する」をクリックしてください。



Step 5

「求人年度」を入力してください。

※2024年3月卒業見込者向け求人は「2023年度」を指定してください。



Step 6

「自己申告書」「青少年雇用情報シート」は結合の 上、〈ファイル2〉に添付してください。

- ※「自己申告書」の提出がない場合、求人を受理することができません。
- ※1求人に対して、1件の自己申告書が必要です。

Step 7

各項目の入力が完了しましたら、保存内容をご確認 のうえ、提出をお願いいたします。



!!ご注意下さい

求人票の場合、「自己申告書」・「青少年雇用情報シート」の提出が必要となります

「青少年の雇用の促進等に関する法律」(若者雇用促進法)の施行を受け、2018年3月卒業対象の求人受付より、「自己申告書」「青少年雇用情報シート」の提出をお願いしております。提出がない場合、求人を受理することが

できませんので、ご協力をお願いします。

詳細は、厚生労働省のHP (https://www.mhlw.go.jp/stf/seisakunitsuite/bunya/0000097679.html) をご参照ください。

産業別就職者数(令和3年度卒業・修了)

※2022年5月1日現在

学部

職種 / 学部	文学部	教育学部	法学部	経済学部	理学部	医学部	歯学部	薬学部	工学部	農学部	計
業、林業、漁業											0
鉱業、採石業、 砂利採取業											0
建設業	7		3	5					13	2	30
製造業	14	3	7	21		2		11	20	5	83
電気・ガス・熱供給・ 水道業	3		3	7					4	1	18
情報通信業	36	6	13	47	13				17	4	136
運輸業、郵便業	2	1	2	4					1		10
卸売業、小売業	12	1	4	10					2	3	32
金融業、保険業	10	4	12	52	2				5	1	86
不動産業、 物品賃貸業	4	3	2	3	1				1		14
学術研究、専門・技術 サービス業	7	1	4	17	1				2	1	33
宿泊業、 飲食サービス業	1		3								4
生活関連サービス業、 娯楽業	3	1	1	6	1	1					13
教育、学習支援業	15	6	3	5	5					1	35
医療、福祉	3	3				79		9	1	1	96
複合サービス事業											0
サービス業 (他に分類されないもの)	6	3	3	9	1				2	2	26
公務 (国家公務)	11	2	27	18					3		61
公務 (地方公務)	33	15	22	23	1	1			5	1	101
その他	4		1		1					1	7
計	171	49	110	227	26	83	0	20	76	23	785

研究科

職種 / 研究科	文学 研究科	教育学研究科	法学 研究科	経済学 研究科	理学 研究科	医学系 研究科	歯学 研究科	薬学 研究科	工学 研究科	農学 研究科	国際 文化 研究科	情報 科学 研究科	生命 科学 研究科	環境 科学 研究科	医工学研究科	計
農業、林業、漁業	1					1				5			2			9
鉱業、採石業、 砂利採取業					2				1					2		5
建設業	2				5				56	2		1		3		69
製造業	1	1	3	5	83	19	1	38	401	59	3	45	29	62	32	782
電気・ガス・熱供給・ 水道業					6				35			1		5	1	48
情報通信業	5	2		9	48	4		1	69	6	5	58	9	4	4	224
運輸業、郵便業	1		1						13				2	6		23
卸売業、小売業	1		1	1	1			2	7	3		2	3	1		22
金融業、保険業	1		2	6	8				7	3		5			1	33
不動産業、 物品賃貸業					1				8	1		1				11
学術研究、専門・技術 サービス業	1		3	13	19	11		1	61	8	2	5	11	9		144
宿泊業、 飲食サービス業	1			1												2
生活関連サービス業、 娯楽業	1			1						2		2				6
教育、学習支援業	16	14	3	4	22	17	8	4	22	10	4	9	6	12	1	152
医療、福祉		5				117	26	4	1	2					2	157
複合サービス事業										2						2
サービス業 (他に分類されないもの)	1	1	2	2	6				10	3		3	3	1		32
公務 (国家公務)	1	1	11	1	5	1	1		7	1			1			30
公務(地方公務)	3	1	4	3	3	5	1		6	14						40
その他	1		3				1		1	2			1	1		10
計	37	25	33	46	209	175	38	50	705	123	14	132	67	106	41	1,801

キャリア支援センターへのご訪問

キャリア支援センターへの訪問のご予約は、当センターのWebページ上で承っております。

なお、新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点からWEB面談によるご訪問をお願いしております。(2022年11月時点) ご予約に関する詳細および、面談形式の最新情報は以下のURLからご確認ください。

https://www.career.ihe.tohoku.ac.jp/corp/#visit-us



連絡先

東北大学キャリア支援センター

〒980-8576 宮城県仙台市青葉区川内41 教育・学生総合支援センター3階

TEL:022-795-7770 平日8:30~17:15

E-mail: career-jimu@grp.tohoku.ac.jp HP: https://www.career.ihe.tohoku.ac.jp

川内北キャンパス 教育・学生総合支援センター 3階



〜仙台駅からのアクセス

■ 仙台市地下鉄 東西線「川内駅」下車(「仙台駅」~「川内駅」乗車時間:約6分)

東北大学 キャリア支援センター

〒980-8576 宮城県仙台市青葉区川内41

TEL: 022-795-7770

E-Mail:career-jimu@grp.tohoku.ac.jp

2022年11月発行

